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Munkáltatói Fórum Nyíregyháza 2010. február 23

A  Munkáltatói  Fórum  az  Észak-Alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ 
konferenciatermében került megrendezésre. Változás történt az előadók névsorában, ugyanis egyéb 
kötelezettségei miatt a kirendeltség intézményvezetője  Rusin József nem tudott részt venni és előadást 
tartani  a  rendezvényen.  Helyette  a  nyíregyházi  kirendeltség  munkaerő-piaci  és  pénzügyi 
osztályvezetője Kolozs Sándor tartotta meg a TÁMOP 1.1.1 programról szóló tájékoztatót.
A rendezvény sikeresnek mondható, hiszen mind a munkáltatók, mind a civil szervezetek szép számmal 
képviseltették magukat.  Összesen 38 regisztrált  résztvevő írta alá a jelentkezési  lapot,  ebből 26 külső 
résztvevő volt. A többiek a Fehér Bot Alapítvány és a munkaügyi központ munkatársai. 

A média  visszhang is  kiemelkedő  volt.  Akár  a  Munkáltatói  Fórum beharangozásában,  ahol  a 
Kölcsei Tv és Nyíregyházi Tv képújságján, a Sunshine Rádió, Retró Rádió és az Európa Rádióban hír 
formájában  és  weboldalon  megjelent  szöveges  hírként,  valamint  a  Kelet-Magyarország  megyei 
napilapjában is többször megjelent.

A rendezvényen szintén részt vettek a Kölcsey Tv, a Nyíregyházi Tv, a Sunshine Rádió és a Retró 
Rádió.  Ezek  a  médiumok  riportok  formájában  informálták  nézőiket  és  a  hallgatóikat  az  eseményről. 
Emellett a Nyíregyházi Tv-ben 2010. február 24-én az Esti Gyors című műsorban egy élő beszélgetés 
során,  8  perces  hosszabb  lehetőség  nyílt  a  Munkáltatói  Fórum összegzésére.  A  Kelet-Magyarország 
napilap egy rövid összegzés formájában adott hírt az eseményről. A vajai Hajó Rádió pedig 2010. február 
25-én egy telefonos interjú formájában tájékoztatta a nagyérdeműt. A régió rádió is ebben a formában 
informálta hallgatóit.

A Munkáltatói Fórum sikeres megrendezését a résztvevők pozitív visszajelzése és a média 
kiemelkedő érdeklődése is bizonyítja!

Petrus József /Rehabilitációs mentor
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Látássérültekkel ünneplik a rehabilitációs központot

Öt évvel ezelőtt,  2005. Március 1-jén kezdte meg működését a Fehér Bot Alapítvány Debreceni 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központja. A  kezdetek  óta  több  száz 
látássérült  és  más  fogyatékos  embernek  nyújtott  segítséget,  esélyt  az 
önálló  életvitelre.  Ezt  a  nevezetes  évfordulót  a  szervezet  klienseivel,  
partnereivel,  és  munkatársaival  ünnepelte  Debrecen,  2010. március 
03-án  Sebestyén  Márta  és  Andrejszki  Judit  világhírű  művésznők 
előadásával, melynek címe „Erdőkön, mezőkön járó…”.

Az előadás a látássérültek teljes élethez való jogára is felhívja a 
figyelmet, amelyre jó példa egy koncerten való részvétel. Az Alapítvány 
alapító  okiratában  is  szerepel,  hogy  elérhetővé  teszik  a  kulturális 
lehetőségeket.  Jelenleg  a  Debreceni  Rehabilitációs  és  Oktatási 

Központban több projekt is fut, amelyek célja a látássérültek és más fogyatékkal élők hozzásegítése a 
társadalmi integrációhoz. 

Az intézmény egyik kiemelt projektje az  „Esély az önálló életvitelre” című elemi rehabilitációs  
program,  amely  az  Észak-alföldi  régióban  az  Európai  Uniós  forrás  közel  120  millió  Forintos  
támogatásával valósul meg. A projekt hosszú távú célja a régióban élő látássérült személyek munkaerő-
piaci kondícióinak és életminőségének növelése. 

A Központ másik kiemelten fontos projektje  „Munkával a társadalmi integráció felé” pályázati  
program  az  Észak-alföldi  Régióban  élő  látássérültek  foglalkozási  rehabilitációjáért. A  programot  a 
Fehér  Bot  Alapítvány  hívta  életre  a  Szociális  és  Munkaügyi  Minisztérium  10  500  000  Ft-os 
támogatásával, és 3 167 000 Ft egyéb forrásból. A program a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért  
Közalapítvány és a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ közreműködésével valósul meg. A 
projekt révén 2009. szeptember 1. és 2010. július 31. között minimum 25 kiválasztott, az Észak-alföldi  
régióban élő látássérült személy olyan speciális alternatív munkaerő-piaciszolgáltatásokat vehet igénybe,  
melynek eredményeképpen munkavállalási esélyeik jelentősen növekednek.
A Fehér Bot Alapítványról: A Fehér Bot Alapítványt 1996-ban öt magánszemély hozta létre és ma is a 
kuratórium  elnökének,  Dr.  Szabó  Miklósnak irányítása  alatt  működik  Hajdúdorog,  Nánási  u.  4. 
székhellyel.  Napjainkra a célok,  és a tevékenységek köre is jelentősen kiszélesedett,  az egész Észak-
alföldi  régióban  élő  bármely  fogyatékossági  csoport  tagja  is  részt  vehet  az  Alapítvány  különböző 
programjaiban önálló életük érdekében, természetesen díjmentesen.
További információ: www.feherbot.hu                                  

Magyari Judit /Intézményvezető
Fehér Bot Alapítvány Rehabilitációs és Oktatási Központja.

tel.: 06-52-321-145 e-mail: rehab@feherbot.hu

A napfény városában

Rózsa Dezső és baráti köre kb. négy hónappal ezelőtt meghívást kapott a Csongrád megyei 
Látássérültek Egyesületétől. Felkértek  minket,  hogy  az  ott  élő  sorstársaknak  is  mutassuk  be  Helen 
Keller  életét. A  kérésnek,  -  mint  mindig,  -  most  is  örömmel  tettünk  eleget. 2010.  március  06-án 
érkeztünk Szegedre. Az egyesület munkatársai vártak bennünket az autóbusz pályaudvaron. Először is 
szálllásunkra kísértek, a nemrég épült,  - kívül belül csodaszép - Bella Hotelbe.  Szobáinkat elfoglalva, 
kipihentük a közel 6 órás út fáradalmait, majd átmentünk az Esélyek Házába, ahol akkor már szép számú 
közönség várta előadásunk kezdetét. Látó és nemlátó emberek jöttek el ide, akiket érdekelt az amerikai 
siketnéma vak hölgy élete, s talán kicsit ránk is kíváncsiak voltak. 
   Helen  Keller  szerepében  Nagy  Tünde,  aki  lágy,  meleg  hangján  csak  mesélt,  mesélt,  illetve  
olvasott  életéről. Közben, - felolvasását megszakítva,  - vak költők egy-egy szép,  mély mondanivalójú 
verse hangzott el. Három filmrészlet, s néhány énekszám tette még változatosabbá műsorunkat, és emelte 
annak színvonalát. Olykor, olykor - átérezve a nehéz sorsot, - kigördült egy-egy könnycsepp a szemekből. 
Ki-ki elgondolhatta, mintegy a tanulságot levonva; ha ennek az embernek testi fogyatékosságai ellenére – 
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minden nehézséggel dacolva, minden akadályt legyőzve, másokat folyton segítve - töretlen hittel sikerült 
tartalmas,  teljes  életet  élnie,  akkor  ebből  erőt  merítve  talán  mi  is  könnyebben  megbirkózunk  a  saját 
gondjainkkal. 
   "A mindenségben ott lakik az egység. " - énekeltük valamennyien a Magyar   mise című musical 
rövid  pár  soros  részletét.  Végül  egy érdekes  kínai  tanmesével  -  Dezső  tolmácsolásában  -,  majd  ezt 
követően, az ő zárszavaival ért véget műsorunk. 

S hogy a  magunk  részére  is  levonjuk a  tanulságot:  „Jó,  ha az  előadások előtt  és  után együtt 
lehetünk. Jó, ha kicsit megmutathatjuk magunkat.  Örülünk, ha időnként kellemes szórakoztató élményt 
szerezhetünk embertársainknak.” 

                                 Horváth Istvánné / az irodalmi baráti társaság tagja

A Nemzetközi Nőnap megünneplése Hajdúdorogon

2010.  március  12-én a hajdúdorogi  Görög Demeter  Művelődési  Ház mozi  nagytermében 
tartotta  Nőnapi  megemlékezését  a  Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  Hajdú-Sansz  Humánszolgáltató 
Nonprofit Kft. ügyfeleinek és dolgozóinak. A 
rendezvény  a  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Észak-Hajdúsági  Támogató  Szolgálat  rendezésében 
zajlott.

Ezen  a  télies  délutánon  a  Görög  Demeter  Művelődési  Ház 
„Bocskai  Népzenei  Együttese”  Papp György  vezetésével, egy  igazán 
jókedvre  derítő  ajándékműsorral  kedveskedett  a  hölgyeknek  és  az 
érdeklődőknek.  Ismert  népdalaikkal,  /a  lányok  és  fiúk 
összeboronálásáról,  a  szeretetről  szóló  dalaikkal/  virtuóz  citera 
játékukkal és szóló énekeikkel, mindenki számára melegséget, jókedvet 
idéztek elő. 

Műsoruk közben köszöntötte a közönség hölgy tagjait Dr. Szabó 
Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke. Először egy visszatekintésben 
utalt a régi korok „Nőmozgalmi eseményeire”, ahol a hölgyek világszerte harcoltak egyenjogúságukért, 

majd  humorosabb  hangvételben  egy  történettel  utalt  a  nők  társadalmi  szerepére, 
túlterheltségére. Így fogalmazta meg, - „hogy ebben a rohanó világban nem csak ezen  
az egy napon kellene,  hogy a nőket ünnepeljék,  de legalább ezen a nemzetközileg  
elismert napon egy kedves gesztussal, virággal, családi vacsorával vagy netán egy 
munkaszüneti  nappal is  lehetne  kedveskedni,  kényeztetni  a  hölgy  munkatársakat  
legalább is, az Alapítványon belül.”- Természetesen ezt a kijelentést nagy taps övezte.

A Bocskai Népzenei Együttes műsorát követően az Alapítvány férfi dolgozói 
egy szál virággal kedveskedtek a hölgyeknek.

Pappné Karcagi Márta művelődésszervező

Húsvétolás a Hajdúdorogi R.O.K.-ban

2010. április 01-én a Hajdúdorogi R.O.K. munkatársai méltóképpen ünnepelték és mutatták 
be bentlakó ügyfeleiknek a Görög Katolikus Húsvéti Népszokást.

Az  előző  délutánon  már  nagy  volt  a  sürgés-forgás,  hiszen  a 
rehabilitációs  központ  átalakult  egy  kézműves  műhellyé.  Főttek  a 
húsvéti tojások, készültek a szebbnél, szebb tojáskukók, különböző 
virágmintákkal  és  festékekkel.  Mi  több  egy  erre  a  vidékre  jellemző 
hagyományos  népi  ételkülönlegességgel  is  megismerkedhettek  a 
mindennapos tevékenység során. Dr. Szabóné Fodor Julianna avatta be 
az ügyfeleket a sárgatúró készítési folyamatába. A kellemes hangulatú 
munkálkodás késő délutánig tartott. 
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Április 01-én a szépen megterített asztalnál szemlélhették meg, azt a népszokást, hogy hogyan történik 
egy pászka szentelés  és annak az ünnepi asztalra  történő felkínálása. 
Nagy  Margit  és  Simon  György egy  szép  kendővel  lefedett 
pászkakosarat hoztak be, és vitték végig az asztal körül, hogy mindenki 
megszemlélhesse a benne levő pászkát. Megható pillanatnak lehettünk 
szem  és  fültanúi  beköszönésükkor,  amikor  elhangzott  -„Feltámadt 
Krisztus!”- s akik ezt fogadták így válaszoltak -„Valóban feltámadt.”- 
Ezután  Simon  György,  aki  igen  jártas  ebben  a  húsvéti 
hagyományápolásban,  elmondta  a  Hajdúdorogra  jellemző  Görög 
Katolikus vallási  szokásokat és az itt  történő eseményekről is mesélt. 

Mindezeket követően sorkerült az ünnepi asztalnál egy közös ebédre, ahol nem hiányozhatott a finom 
sonka, vaj, pászka, tojás, torma és egy jóízű beszélgetés, amit locsolkodás követett. Megtisztelt bennünket 
jelenlétével Dr. Szabó Miklós Alapítványunk elnöke és Fodor Antalné, a Hajdú-Sansz Humánszolgáltató 
Nonprofit Kht. ügyvezetője.
 A hajdúdorogi pászkát is házhoz szállítottuk a Jász-Nagykun-Szolnok megyei ügyfeleink kérésére, 
hiszen ők tavaly ismerkedhettek meg ezzel a finom kaláccsal,  és nagy örömet szereztünk nekik azzal, 
hogy eljuttattuk hozzájuk idén az ünnepi asztalra.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

A fazekasság rejtelmei című kiállítás Szolnokon 

2010.  április  12-én  lehetőségünk  adódott  a  szolnoki 
Damjanich  János  Múzeummal  közös  szervezésben,  hogy a  felnőtt 
látássérült ügyfeleink részt vehessenek egy különleges kiállításon. A 
magas érdeklődési  létszámunkat  erősítette  a hajdúdorogi vezetőség is. 
Délelőtt ismerkedés volt az alapítványnál, majd közösen mentünk át a 
Múzeumba.

Ez  a  kiállítás  azért  is  volt  különleges,  mert  a  látássérültek 
nézőpontjából  közelítette  meg  a  fazekasságot,  mint  mesterséget. 
Ügyfeleink élvezték a kézzel fogható, tapintható, olykor megszagolható 
fazekas tárgyakat, edényeket, különböző eszközök felhozatalát. Rövid ismertetést kaptunk a fazekasság 

mesterség kialakulásáról, hagyományáról és annak megőrzéséről. 
A  Múzeum  részéről  felkészült  szakemberek  színessé,  nyitottá  és 
kötetlenné tették ügyfeleink számára a látogatást. Az alapítványunk 
részéről örömmel nyugtáztuk a napot, hogy tanúi lehettünk ügyfeleink 
kulturális művelődési lehetőségének és aktív részvételüknek.
Ez  az  együttműködés  nem  egyszeri  alkalom  volt,  többször  lesz 
megközelítve egy-egy mesterség a látássérültek szempontjából. Bízunk 
benne, hogy az ügyfeleink az érdeklődésüket és aktivitásukat megtartják 
a következő alkalmakra is. 

Berndt Mónika
a Szolnoki Rehabilitációs Központ intézményvezetője

Látogatás a Nagyerdei Kultúrparkban

Rehabilitációs Központunk ambuláns és bentlakó ügyfeleivel 
2010. április 14-én részt vettünk a Nagyerdei Kultúrpark Nonprofit 
kft.  és  a  Fehér  Bot  Alapítvány  által  közösen  szervezett  „Kézzel 
fogható élővilág” című programon.
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A kimondottan látássérült személyeknek készült bemutató, egy olyan interaktív kiállítás, ahol a 
látássérült emberek tapintással ismerkedhetnek meg különleges állatokkal, azok anatómiai felépítésével. 
Emellett  sok  érdekes  és  hasznos  információval  szolgált  az  a  zoopedagógus,  aki  végigkísért  minket 
látogatásunk alatt. 

A Hajdúdorogi Rehabilitációs Központból hat látássérült elemi rehabilitációban részesülő ügyfél 
vett részt, a látogatáson. A résztvevők körében nagy sikert aratott a csillagteknős, amit megsimogathattak 
és több fényképet is készítettek róla. A zoopedagógus óriási állatok csontjainak tapintásos bemutatásával 
is készült. Strucctojást vehettünk a kezünkbe, összehasonlításként tyúk illetve libatojást is tapinthattunk, 

hogy érzékelhető legyen a nagyság és súlybeli különbség. Érdekes volt 
ilyen  közelről  zsiráfkoponyát  és  nyakcsigolyát  látni  és  tapintani.  A 
program további részében majmokat etethettünk, és a trópusi házban az 
illatos  trópusi  virágok  mellett  hüllőket  is  megnézhettünk.  Az 
állatsimogatásra  nem  került  sor  a  mostoha  időjárás  miatt,  de 
klienseiknek így is tetszett a kultúrparkban tett látogatásunk. 
Remélem lehetőségünk lesz minél több ügyfelünknek nyújtani, ezt a 
csodálatos élményt.

Kerékgyártóné Kiss Ilona
a Hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központ vezetője

„Regélő régió”… vers, próza és mesemondó verseny

2010. április 23-án a Fehér Bot Alapítvány, a Hajdú-Sansz Nonprofit  
Kft. Helen Keller Támogató Szolgálata és a Debreceni Városi Könyvtár Újkerti  
Fiókkönyvtára  a  Költészet  napja  alkalmából  megrendezte  a  „Regélő  régió”  
című vers, próza és mesemondó versenyét.

Nagy örömmel köszöntötte a sok kedves régi ismerős mellett az új arcokat 
is Szilágyi Ildikó, az Újkerti Könyvtár vezetője és Rózsa Dezső műsorvezető. Ez 
nem véletlen, hiszen a rendezvény címe is sejteti, „Regélő régió”, hogy nem csak 
debreceni, de a régió más városainak irodalomkedvelő látássérültjei is képviselik 
városaikat ezen a találkozón. Immár négy esztendeje lépett szövetségre a Fehér 
Bot Alapítvány és az Újkerti könyvtár.  Azóta számos tartalmas, színvonalas és 
kellemes  irodalmi  délutánt  szerveztek  közösen.  Minden  alakalommal  az 
alapítvány támogató szolgálatai  segítenek a közönségszervezésben és most  is  rajtuk keresztül  sikerült 
felhívásunkkal elérni a rendezvény főszereplőit, magukat a látássérült előadókat. Szép számmal érkezett 
nevezés erre a rendezvényre. 

Külön öröm, hogy az utánpótlás is képviseltette magát, hiszen a  Dr. Kettesy Aladár Általános  
Iskola  növendékei  is  versekkel,  mesékkel  szórakoztatták  a  közönséget.  Ez  a  délután  két  neves  
eseményhez is kötődött. Az egyik a Költészet napja, a másik Helen Keller születésének 130. évfordulója.  
Az  Ő  személye  példa  lehet  minden  ember  számára,  hiszen  akaratával,  hitével  és  kitartásával 

bebizonyította a világnak, hogy siketen és vakon is lehet teljes értékű 
életet  élni,  eredményeket,  sikereket  elérni,  megbecsülést  szerezni. 
Komoly  szakértőkből  álló  zsűri  értékelte  a  versenyzők  produkcióit, 
közöttük  Dr.  Bene  Edit /a  DMJV  Polgármesteri  Hivatal  Humán 
Főosztályának vezetője/, Bényei József /költő, író, publicista/ és Ézsiás 
László /több  országos  díjjal  is  kitüntetett  látássérült  versmondó/.  A 
versenyzők a produkciók után izgatottan várták az eredményhirdetést, 
bár már mindannyian nyertesek voltak, hiszen az irodalom szeretete, az 
együttlét öröme az övék. Meglepően sokan mondtak meséket nemcsak a 

gyerekek, de a felnőttek körében is, mi több, saját alkotásokat is hallhattunk. Minden résztvevő 
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emléklapot és  Szabó Péter kerekesszékes sorstársunk „BOLDOGSÁG” című vers, próza gyűjteményét 
kapták meg. 

Ezeken túl a zsűri különdíjában részesültek /Molnár Miklósné, Tóth Katalin és Szakáll Zsombor/. 
Ők a Fehér Bot Alapítvány és az Újkerti Könyvtár logójával díszített kaspót vehették át Dr. Bene Edittől 
a  zsűri  elnökétől,  majd  a  három legjobban  teljesítő /Geriné  Jóna Ilona,  Horváth  Istvánné,  Tőzsér  
Zoltánné/egy, egy hangos könyvet kapott még ajándékba.  A DMJV Polgármesteri Hivatala különdíját  
kapták még /Tóth Katalin, Horváth Istvánné és Szabó Péter/. A legifjabbak is külön 
díjban részesültek, így az Újkerti könyvtártól mesekönyvet kaptak, míg a 
felső  tagozatos  diákok  az  ”Óda  a  fényhez”  című  antológia  boldog 
tulajdonosai lehettek. 

A gratulációk és a díjátadó után Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot 
Alapítvány  elnöke  sikeresnek  ítélte  meg  a  rendezvényt.  Zárszavában 
kifejtette, hogy az Újkerti Könyvtár és az alapítvány kapcsolata igen jó, 
hisz  ez  az  intézmény  teret  ad  a  látássérült  emberek  irodalmi 
rendezvényeihez, ami a látó és a látássérült embereknek együtt biztosítja 
a kulturális kikapcsolódás lehetőségét. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

T Á J É K O Z T A T Á S

A Fehér Bot Alapítvány Hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központjának dolgozói, látássérült 
emberek elemi rehabilitációjával foglalkozunk.
Célunk, hogy különböző ismeretek megtanításával segítsünk a látássérülteknek mindennapi életükben.
Látássérültként szolgáltatásunkat ingyen veheti igénybe:

- részt vehet látásvizsgálaton, látástréningen
- megtanulhat tájékozódni és közlekedni
- újra elsajátíthatja a mindennapos tevékenységeket
- megtanulhatja a Braille írást és olvasást
- megismerheti a számítástechnika apjait
- különféle segédeszközök használatát sajátíthatja el
- rehabilitációs, életviteli és életmód tanácsadásban részesülhet
- speciális tréningeken fejlesztheti szociális és kommunikációs készségeit

Egyedül a mi tagintézményünkben, bentlakásos formában is igénybe vehetők a fenti szolgáltatások 
térítésmentesen teljes ellátással, akinek a távolság miatt nem megoldható a mindennapos közlekedése. 
A  külön  vizesblokkal  ellátott,  két  kétágyas  szobában  egyszerre  max.  4  főt  tudunk  fogadni.  A nagy 
ebédlőben  külön  tévé  sarok  van  kialakítva,  de  hasznos  szabadidős  programokat  is  kínálunk  az 
érdeklődőknek, akár szabadtéri, akár benti elfoglaltságra van igény. 
Szeretettel várjuk minden látássérült jelentkezését Hajdú - Bihar, Szabolcs –Szatmár - Bereg és 
Jász - Nagykun - Szolnok megyéből.
Elérhetőségeink: 4087. Hajdúdorog, Nánási u. 4.
                             06 -52/572 - 079,   06 -30/ 988 -56 -99
                            Kerékgyártóné Kiss Ilona központvezető
E – mail: kiss.ilona@feherbot.hu és  hajdudorog@feherbot.hu

Civil díjat vehetett át Dr. Szabó Miklós, a Fehér Bot Alapítvány elnöke

A Koppányi István emlékére, s szellemisége megőrzése érdekében alapított díjat évente az a civil  
szervezet nyerheti el, amelyik az adott évben a legtöbbet tette a helyi civil társadalom épüléséért. A díjat  
Szabó Katalin, a Hajdú-Bihari Napló újságírója, szerkesztője adta át 2010. április 30-án Dr. Szabó  
Miklósnak. 
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Az eseményen, amelyet az előző évi nyertes, - a Valcer Táncstúdió Egyesület rendezett, - jelen volt a díj  
valamennyi alapítója is.

Szabó Katalin a méltatásban elmondta, hogy a Fehér Bot Alapítványt 1996-ban öt magánszemély: 
Ceglédi Anita, Görögh Imre, Görögh Tibor, Dr. Szabóné Fodor Julianna és Dr. Szél Lajos hozta 
létre Hajdúdorog, Nánási u. 4. székhellyel. Az alapítók akkor közvetlen célként, az Észak-hajdúságban 
élő, több mint 500 vak és 
gyengénlátó  személy  társadalmi  esélyegyenlőségének  elősegítését,  rehabilitációjának  és  művelődési 
lehetőségeinek támogatását tűzték ki célul. 

Napjainkra  a  célok,  és  a  tevékenységek  köre  valamint  a  működési  terület  is  jelentősen 
kiszélesedett. Az  Észak-alföldi  régióban  élő  minden  fogyatékossági  csoport  tagja  részt  vehet  az 
Alapítvány különböző programjaiban önálló életvitelük érdekében, többnyire  díjmentesen. A Fehér Bot 
Alapítvány  14  év  alatt  kistérségi  szervezetből  országosan  ismert  regionális  szervezetté  fejlődött. A 
méltatás végén Szabó Katalin kiemelte, hogy a nagyszerű eredmények eléréséhez jelentősen hozzájárult  
Dr. Szabó Miklós áldozatkész szervező és irányító tevékenysége.  A díj átvétele után tartott beszédében 
Dr. Szabó Miklós elmondta,  évente  több mint  ezer  fogyatékos 
embernek több mint 200.000 szolgáltatási órával nyújt segítséget 
és támogatást a Fehér Bot Alapítvány az Észak-alföldi régióban. 
A  segítő  cél  érdekében  feladataik  között  szerepel  elemi  és 
foglalkozási  rehabilitáció,  felnőttképzés,  programszervezés  és 
támogató szolgálataik munkája is. Az elnök úr kiemelte, hogy ez 
a  komplexitás  előnyük  és  hátrányuk  is  egyben,  mivel  egyféle 
tevékenységet is nehéz hosszú távon magas színvonalon végezni, 
ám hat-nyolcfélét  sokkal nehezebb, mégis minden területen igyekszik nívósan dolgozni az Alapítvány 
több mint száz munkatársa.  A díjazott alapítvány elnöke megköszönte az elismerést és reményét fejezte 
ki annak érdekében, hogy a díj még nagyobb energiát és bátorságot ad ahhoz, hogy az eddigi színvonalon 
folytassák munkájukat.

Dr. Szabó Miklóst az elmúlt években már többek között Hajdúdorog Városáért Emlékéremmel,  
Hajdú-Bihar Megyéért Emlékéremmel, Braille Emlékéremmel és az Emberi Jogokért Emlékéremmel 
is kitüntették a Fehér Bot Alapítvány elnökeként végzett munkásságáért.

Bodnárik Beáta 

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP A HAJDÚDOROGI MOZI UDVARÁN

A Hajdúsági Sorstársak Együtt Egymásért Közhasznú Egyesület rendezésében valósult meg az  
idei „Esélyegyenlőségi Nap”.

Még  az  időjárás  is  kegyeibe  fogadott  minket,  hiszen  az  egész  héten  tartó  hűvös,  esős  idő  
engedett addigi komorságából és napsütésben fürdetett minket. A hajdúdorogi mozi udvarán, 2010. 
május 08-án megrendezett programon összesen 150 fő vett részt. A jó hangulatról többek között, a mozi 
hang technikusa gondoskodott állandó zenei aláfestéssel. A színpadon fellépett a népi hagyományokat 

kedvelő és előadásaikban ezeket  feldolgozó,  Hajdúdorogi Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület. A fellépők nóta és vers egyvelegből adtak 
színes csokrot. 
A  hálás  közönség  vastapssal  jutalmazta  előadásukat.  Talán  ettől  is 
kedvet  kapva,  a  színpad  nyitottá  vált,  minden  önmagát  megmutatni 
szándékozó látássérült  számára.  Így hallhattunk harmonika játékot, és 
gyönyörűen  előadott  verseket  is.  A jó  hangulatot  megalapozta,  hogy 
három üstben  főtt  az  igen  finomra  sikerült  slambuc,  amelyet  ebédre 
fogyaszthattunk  el.  Az  ízletes  ebédért  köszönet  Szalka  László 

„főszakácsunknak”és „kuktáinak”, akik az Észak- hajdúsági Támogató Szolgálat dolgozói.
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Nagy öröm volt látni, hogy összeszokott baráti közösségek érezték jól magukat és egymás társaságát e 
nap alkalmából. Az eseményen az esélyegyenlőség jegyében, minden részt vevő (látássérültek, segítők, 
szakemberek,  érdeklődők)  kapott  egy tombolát.  A nyeremény a hajdúböszörményi  polgármester  Kiss 
Attila  felajánlásában  egy  ajándékcsomag  volt,  amelyet  ezúton  is 
köszönök  a  szervezők  nevében.  A  kellemes  időben  és  remek 
hangulatban eltöltött nap sokunknak maradandó emlék lesz. 

Köszönet ezért a Görög Demeter Művelődési Ház vezetőjének és 
munkatársainak,  hogy  most  is,  mint  eddig  oly  sokszor  már,  
rendelkezésünkre  bocsájtották  a  mozi  kerthelyiségét,  és  a  Fehér  Bot  
Alapítvány valamennyi résztvevő munkatársának.

Kerékgyártóné Kiss Ilona / a  Hajdúdorogi R.O.K. vezetője

Tapasztalatcsere Szegeden

2010. május 17-én a Fehér Bot Alapítvány négy Rehabilitációs  
Központjából  összesen  12  fő  utazott  Szegedre  a  Kreatív  Formák 
Alapítványhoz, akik szintén komoly – 104 milliós- támogatást nyertek  
a  TÁMOP  5.4.7.  pályázaton.  Utunk  célja  a  tapasztalatcsere  és  az  
eddigi eredmények értékelése volt. 

A  Kreatív  Formák  Alapítvány  2007.  év  végén  jött  létre, 
célcsoportjuk  szintén  a  látássérült  emberek.  Az  alapítvány  a  projekt 
keretében  196  fő  látássérült  elemi  rehabilitációban  való  részesítését 
vállalta fel. Több központjuk van, akár csak a mi alapítványunknak, de 

a  legerősebb  a  Szegedi  mellett  a  Békéscsabai.  Összesen  18  főt  foglalkoztatnak,  főként  utazó 
szakemberekkel, mivel elég nagy területet ölelnek fel: Csongrád, Bács- Kiskun és Békés megyéket.
A  szegedi  központba  látogattunk  el,  amely  egykor  iskolának  adott  helyet.  Szépen,  esztétikusan  és 
akadálymentesen berendezett környezetben új eszközökkel tanulhatnak 
az ott rehabilitációban résztvevők.  
Hétfői látogatásunkon a központ vezetőjén kívül öt szakember fogadott 
minket.  A  pszichológus,  szociális  munkás,  rehabilitációs  tanárok 
ismertették toborzási technikáikat és tapasztalataikat.
Alapítványunk  elnöke,  Dr.  Szabó  Miklós  is  elmondta  a  Fehér  Bot 
Alapítvány  indulásának  nehézségeit,  és  hogy  az  eltelt  közel  15  év 
tapasztalatai sokat segítenek a továbblépési lehetőségek értékelésében. 

Összességében  elmondható,  hogy  sehol  sem  könnyű  új  
klienseket  bevonni,  motiválni  az  elemi  rehabilitációban  való  részvételre.  Hasonló  problémákkal  
találják magukat szembe a szakemberek az 
ország más területein is. Arra a végső következtetésre jutottunk, hogy országos média propagandára  
lenne szükség, ahhoz, hogy az elemi rehabilitáció tekintetében szemléletváltozás történjen.

Kerékgyártóné Kiss Ilona / a Hajdúdorogi R.O.K. vezetője

 H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K
A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné

A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 389-246, Mobil telefon: 06/30 688 7927
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